



Последний звонок

Праздник, посвящённый окончанию учебного года, интересно прошёл в средней школе № 3. Начался он общим парадом. Каждый класс, а их 20, был построен на школьном стадионе в отдельную колонну, представлявшую определённый представлявшую определённый род войск юных армейцев. Тут были связисты, сапёры, лётчики, пехотинцы, моряки, парашютисты. После рапортов командиров колонн прозвучала команда военрука школы Н. Я. Врагова:

— К строевому смотру, по классам, шагом марш!

Духовой оркестр заиграл походный марш. Первыми прошли старшие классы, за ними средние и закончили строй самые младшие. Ребятам приветствовали представители горвоенкомата, горкома ДОСААФ, шефы с фабрики «Новый мир», участники Великой Отечественной войны, родители. Но вот строевой смотр закончен. Комиссия подвела итоги и определила победителей. С приветствием выступил горвоенком Б. Л. Новожилов, он же вручил победителям смотра грамоты. Затем лучшим учащимся по успеваемости и общественной работе были вручены подарки.

Заключительная часть праздника была посвящена тем, для кого должен прозвенеть последний звонок. Директор школы З. И. Коротеева поздравила учащихся десятых классов с окончанием учебного года, пожелала им успехов в сдаче выпускных экзаменов и благополучия в их дальнейшей самостоятельной жизни. В зале необычная тишина, учащиеся внимательно слушают последние слова своего наставника.

С ответным словом выступила Наташа Смольникова.

Раздаётся последний звонок, его даёт ученик первого класса, и все ребята этого класса преподносят цветы своим старшим товарищам.

— Спасибо, школа! Спасибо вам, дорогие гости, за то, что пришли поздравить и приветствовать нас в этот радостный день! — сказали они, уходя из школы, с этого праздника.

К. Петропавловский.